# GIGLIO GROUP FLIES TO PARIS FOR THE 14TH EDITION OF THE "SMALLCAP EVENT"

*Milan, 16 April 2019* - **Giglio Group S.p.A.** (Ticker GGTV) (the "Company" or "Giglio Group") - first e-commerce 4.0 platform listed on the STAR market - announces its participation to the "SmallCap Event" that will be held in Paris on 16 and 17 April 2019.

The event, created and organised by CF&B Communication and now at its 14th edition, is an important meeting point for small- and mid-sized European caps and institutional investors.

During the event, Massimo Mancini General Manager and CFO of Giglio Group, will meet the financial community through one-to-one and one-to-few meetings. At the conference, a pool of more than 200 investors operating in the stock markets of the whole Europe will be present.

The event will take place in Paris at the Hôtel Le Westin, 3 Rue de Castiglione, and will host as sole Italian partner the company **KT& Partners.** Other main partners are **BAEX** and **Invest Securities**.

# **Information on Giglio Group:**

Giglio Group, founded by Alessandro Giglio in 2003 and listed on the MTA-Star market on Borsa Italiana, is "The ecommerce gateway for fashion" that offers tailor-made B2B and B2C services through its own IBox Distribution and IBox Digital business lines to more than 70 lifestyle brands. With headquarters in Milan, New York, Shanghai, Hong Kong, Rome, Lugano and Genoa and thanks to its remarkable expertise, Giglio Group accompanies its customers in the online distribution of their products through a platform which, starting from the implementation of fully tailor-made and managed monobrand e-stores, integrates the business with the dedicated placement on main lifestyle marketplaces worldwide, whilst offering online full-price and stock management — a unique, "complete-supply-chain" online service ensuring a 100% sell-through rate.

## **CONTACTS**

#### **Investor Relations:**

<u>ir@giglio.org</u> (+39)0283974207

### **Corporate&Finance Press Office:**

Spriano Communication&Partners
Matteo Russo e Cristina Tronconi
Tel. 02 83635708 mob. 347/9834881
mrusso@sprianocommunication.com
ctronconi@sprianocommunication.com

## **Corporate&Business Press Office:**

PAMBIANCO Communication Lucia La Porta e Francesca Magrotti communication@pambianco.com Tel. 02/76388666